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1. Przejdz przez labirynt. Sciezki, na ktérych znajduja sie dziatania

z wynikami parzystymi, sa otwarte. Sciezki, na ktérych znajduja
sie dziatania z wynikami nieparzystymi, sa zamkniete.
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2. Oblicz.

13+ 62 = 56+ 98 = 20+ 128 =
45+ 32 = 67 +6/ = 163 + 30 =
26 +23 = 74+ 29 = 131+ 19 =
54+ 19 = 24+ 21 = 6/ +98 =
27 +38 = /2+16= 72+49 =
33+58= 63+ 62 = 92+ 59 =
3. Uzupetnij osie liczbowe.
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e 4. Uzupetnij tabelki matematyczne.
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5. Oblicz.

53-21= 129-73 = 94 - 88 =
/3-52 = 160-45 = 117-54 =
/8-34 = 137-97 = 152-92 =
64 -28 = 93-48 = 179-24 =
55-29= 188-91 = 139-42 =
/7-29= 161-72= 199-85 =

6. Uzupetnij weze matematyczne
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4.8 = 3.7 = 9.8 =
7.3 = 8.4 = 7.8 =
5.0 = 5.7 = 4.4 =

w1 9.0bliczwedtugwzoru., v

12.5=10-5+2-5=50+10=60
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159 =
17 -3 =
184 =
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= 10. Uzupetnij tabelki matematyczne.

79 | 10 | 16 | 25 | 37 | 51 | 59 | 22 | 100
2 Q
5 9 7 |12 118 | 20 | 15 | 25 | 13
5 Q
3 6 8 9 | 11 | 13 | 15| 20 | 16
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4 9 3 8 |17 12 | 13 | 10 | 15
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2 5 7 9 | 10 | 4 8 | 11 | 6
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72:9= 64 :8 = 28:4 =
32:8= 54:6= 25:5=
30:6= 56:7 = 63:9 =

w1 12. Oblicz wedtug wzoru. v
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w13, Uzupetnij tabelki matematyczne.

%) :2

g 8 40 | 30 | 50 | 12 | 64 | 80 | 100 | 38 5

5 Q :5
15 | 25 | 40 | 100 | 35 5 [120| 65 | 55

3 g 5 :3
12 | 33 | 27 | 21 | 45 | 60 | 54 | 72 | 90

9 g 5 9
45 | 36 | 90 | 135|108 | 99 | 81 |126| 72

4 g 5 4
16 | 24 | 68 | 32 | 20 | 36 | 48 | 52 | 60

o/ g 5 ./
49 119| 14 | 21 | 63 | 28 | 77 | 91 | 105






